
Obecní úřad Police             Březen  2016 

 

ZPRAVODAJ   POLIC                                č. 3 
        

Zastupitelstvo obce jednalo ve čtvrtek 11.2.2016 na svém již XV zasedání a schválilo podání 

žádosti Zlínskému kraji o dotaci na akci Rekonstrukce chodníku Police I. etapa, v rámci 

Programu na podporu obnovy venkova. Jedná se o úsek od vlakového nádraží k točně, který 

je ve velmi špatném stavu.  Zde se předpokládá výměna obrubníků, kanalizačních šachet a 

povrchu  na zámkovou dlažbu. Celý chodník je konstruován jako bezbariérový. Výběrovým 

řízením na dodavatele stavby, což byla podmínka při podání žádosti o dotaci, byla stanovena 

cena díla ve výši 2,13 mil. Kč. V případě obdržení dotace by realizace proběhla do konce 

srpna letošního roku.  

 

Příprava stavby Poldru Police odložena.  

Zastupitelé se na posledním jednání zabývali předloženou smlouvou o vzájemné spolupráci 

mezi obcemi Poličná, Branky a Police, která řeší přípravu protipovodňové stavby poldru do 

fáze stavebního povolení. Po dlouhé diskuzi, kde byla navržena i varianta, aby celou stavbu 

realizovaly obce Branky a Poličná, se rovněž projednávala finanční náročnost budoucího 

provozu. Z pohledu naší obce je poldr v platném územním plánu zařazen jako veřejně 

prospěšná stavba. Je předpoklad, že by stavba byla podpořena dotací v rámci 

protipovodňových opatření. Zastupitelé vzhledem k požadavku doplnění informací odložili 

rozhodnutí o zahájení přípravných prací do příštího jednání zastupitelstva.  

 

Provoz pískovny znovu obnoven 

Po zimní přestávce, kdy nebyl na pískovně žádný provozovatel, se provoz znovu rozjíždí. 

Zastupitelé schválili výsledek výběrového řízení na pronájem pískovny. Nájemcem se od 

1.3.2016 stala firma Vast Tercia Valašské Meziříčí.  

 

Volně pobíhající psi 

Pořídit si psa je dnes zřejmě národním sportem. V každé domácnosti je kromě auta ještě pes, 

někdy dva i více. Pes ovšem vyžaduje společnost a pokud ji nemá, tak se prostě rozhodne 

nějak zabavit a klidně si uteče mimo své obydlí. To už ovšem dělá starosti druhým. 

Především způsobuje trauma dětem, které chodí do školy a pokud je velký a chlupatý, tak i 

dospělým. To nemluvím o znečišťování veřejného prostranství. Zkusme se jako majitelé 

pejsků zamyslet nad tím, zda nekoupit pevnější řetěz, či lepší zajištění psa v kotci nebo zajistit 

oplocení dvora, vždyť za krmivo v průběhu roku dáme několikrát více peněz. Jak by se zlepšil 

život ostatním obyvatelům i návštěvníkům v obci, kdyby po dědině bez dozoru neběhali psi.     

 

Pozvánka na besedu o Vrchovci 

Místní knihovna ve spolupráci s obecním úřadem a rodákem Rostislavem Volkem pořádá 

besedu o historických počátcích dvora Vrchovce ve spojitosti  s osídlením osady Police. 

Beseda se uskuteční v úterý 8. března 2016 v 18:00 hod v knihovně Obecního úřadu Police. 

Součástí besedy bude promítání dokumentů.  Pokud by jste ve svých šuplících a archivech 

našli nějaké fotografie  nebo dokumenty týkající se Vrchovce, můžete je přinést s sebou.  

Srdečně zveme všechny zájemce o historii naší obce.  

Místní knihovna je otevřena každé úterý od 17:00 hod. do 19:00 hod, přijďte se podívat.  
                                    Karel Hlavica, starosta 

 

Poplatek -stočné 

Poplatek za stočné na rok 2016 je splatný do 31. března 2016. Jeho výše je 525,- Kč na 

obyvatele.    

V případě úhrady poplatků bezhotovostním převodem, je nutné kontaktovat obecní 

úřad pro přidělení variabilního symbolu k rozlišení plateb.                     Marie Černochová, účetní 



                               
Vánoční hvězda 2015 

V předvánočním období roku 2015 proběhla již tradiční humanitární sbírka „Vánoční 

hvězda“ pořádaná neziskovou organizací Šance Olomouc, o.p.s. Výtěžek akce je 1.758.688,- 

Kč. Posláním Šance je humanizovat náročnou léčbu hematologicky, onkologicky a chronicky 

nemocných dětí, pomoc jejich rodinám a usnadňovat návrat dětí do běžného života.  

Srdečně děkujeme všem občanům, kteří se do sbírky zapojili.  

Ať jsou vaše dny naplněny zdravím, láskou a štěstím po celý rok! 
                                                                                                    Za Šanci Olomouc, o.p.s. Lea Menšíková 

 

Den vody 2016 

Obecní úřad Police pořádá při příležitosti Světového dne vody, „Den otevřených dveří“ na 

naší čistírně odpadních vod. Zájemci se mohou podívat do prostor čistírny v sobotu dne 26. 

března 2016 v době od 8:00 do 10:00  
                                                                                                                          Karel Hlavica, starosta 

Informace ze školy 

Mateřská škola 

Zveme rodiče dětí v mateřské škole na besídku ke Dni matek, která se uskuteční ve čtvrtek 

17. března od 15:15 hod. v mateřské škole.  

Základní škola 

Ve středu 26.ledna 2016 se dostavilo k zápisu devět dětí.  Jeden rodič si dal žádost o 

předškolní vyšetření, případném odkladu školní docházky. Dalších osm bylo přijato 

k základnímu školnímu vzdělávání pro školní rok 2016/2017. 

10.března navštíví  naši školu zaměstnanci  hvězdárny a seznámí  žáky s planetami  naší 

sluneční soustavy. 

14.března navštívíme divadelní představení Čertův švagr v KZ Valašského Meziříčí. 

Velikonoční pochod Police – Valašské Meziříčí plánujeme před Velikonočními prázdninami 

s pobytem a přespáním v Domečku Střediska volného času (možný termín: 21-23.3.) 

Velikonoční prázdniny začínají  ve čtvrtek 24.3. a končí v pondělí  28.3.2016. Po tuto dobu 

bude zařízení školy, školky a jídelny uzavřeno. Sejdeme se všichni v úterý 29.3.2016. 

V den nástupu 29.3.2016 proběhne ve školce Tradiční jarní focení dětí školy a školky. 

Zahájení 10.00 hod. 
                                                       Mgr. Drahomír Buksa, ředitel školy 
                                    

Společenská kronika 

Jubileum: 

V měsíci únoru 2016 oslavila své  životní  jubileum 65 let paní Vlasta Černochová.  

Do dalších let přejeme oslavenci hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a 

přátel.                                                                                        Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise 
                                                                                                        
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu 

Se  uskuteční v sobotu 9 dubna 2016 na obvyklých místech: 

u kříže na horním konci   08:00 – 09:00 hod. 

na točně     09:00 – 10:00 hod. 

na křižovatce k farmě:   10:00 – 11:00 hod. 

Prosíme občany, aby osobně předávali odpad pracovníkům svozové firmy a nevytvářeli na 

svozových místech hromady. 

 

Recyklujte s hasiči 

Současně se sběrem nebezpečného a velkoobjemového odpadu provedou místní hasiči svoz 

železného šrotu, autobaterií a vysloužilých elektrospotřebičů. Kdo má doma železný šrot a 

elektroodpad  ať ho nachystá  před svůj dům v sobotu 9. 4. 2016  v  době od 8:00 – 10:00 

hod. Hasiči předem děkují!          Milan Gerla, starosta SDH Police 

 

Odvoz odpadu ve středu 16. března a 30. března 2016 


